



Erratum

<https://doi.org/10.11646/zootaxa.5330.4.8>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:6B1B46EA-85DE-4457-9D7C-E9AA6C718479>

QIANWEN ZHANG (张倩文) & XUN BIAN (边迅) (2023) One new species of *Xizicus* in the genus subgenus *Paraxizicus* (Orthoptera: Tettigoniidae: Meconematinae) from Yunnan Province, China *Zootaxa*, 5325 (1), 147–150.

The title is wrong and should be replaced by the following:

One new species of *Xizicus* in the subgenus *Paraxizicus* (Orthoptera: Tettigoniidae: Meconematinae) from Yunnan Province, China

Note: delete “genus”.